
Correction des devoirs
Décompose les nombres comme dans cet exemple.
238 431 = (2 x 100 000) + (3 x 10 000) + (8 x 1 000) + (4 x 100) + (3 x 10) + (1 x 1)
601 038 = (6 x 100 000) + (1 x 1 000) + (3 x 10) + (8 x 1)
93 201 = (9 x 10 000) + (3 x 1 000) + (2 x 100) + (1 x 1)
150 007 = (1 x 100 000) + (5 x 10 000) + (7 x 1)
384 209 = (3 x 100 000) + (8 x 10 000) + (4 x 1 000) + (2 x 100) + (9 x 1)
912 045 = (9 x 100 000) + (1 x 10 000) + (2 x 1 000) + (4 x 10) + (5 x 1)

Récris le texte au passé composé.
Dans son atelier, le peintre a voulu représenter le paysage. Alors il a pris son matériel et a quitté son atelier pour aller dans la nature. Il a aperçu d’autres personnes installées devant leur chevalet. Il a dit bonjour à ces gens. Il a choisi une place ombragée. Il a posé ses affaires et a commencé son dessin.
Rappel : au passé composé, les participes passés qui se terminent par le  son [e], s’écrivent toujours é.
Question : comment fais-tu pour savoir si les autres participes passés se terminent par une lettre muette ? Cherche la réponse dans ta leçon (cahier violet).




[bookmark: _GoBack]Le mot mystère 
Charade :
· Mon premier est le son que je travaille pour la prochaine dictée.
· Mon second est un des doigts de la main.
· Mon troisième est un mot de la même famille que le verbe tousser.
· Mon quatrième est un gâteau à base d’œufs et de lait.

Mon tout est un adjectif que je peux utiliser pour exprimer mon admiration.

